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A-5 1/116 Mag Reclam 
Literarische Grundbegriffe / Yomb May. - Stuttgart : Reclam, 2012. - 158 S. : graph. Darst. ; 15 cm 
(Reclams Universal-Bibliothek ; Nr. 15235) 
 
C-1 679:45 
Boccaccio deutsch : die Dekameron-Rezeption in der deutschen Literatur (15. - 17. Jahrhundert) / 
Luisa Rubini Messerli. - Amsterdam [u.a.] : Rodopi, 2012. - (Chloe ; 45) Zugl.: Zürich, Univ., Habil.-
Schrift, 2011: Bd. 1: Untersuchung. - VI, 506 S. + Bd. 2: Texteditionen, Katalog der handschriftlichen 
und gedruckten Überlieferung, Bibliographien, Register und Verzeichnisse. - IV S., S. 508 - 980. 
 
C-1 765:81 
Sprache und Geld : Beiträge zur Pekunialinguistik / hrsg. von Patrick Voßkamp & Ulrich Schmitz. - 
Duisburg : Universitätsverl. Rhein-Ruhr, 2012. - 282 S. : Ill.. graph. Darst.  
(Osnabrücker Beiträge zur Sprachtheorie, OBST ; 81) ISBN =978-3-942158-32-9 
 
C-1 966:19 
Elfriede Gerstl : "wer ist denn schon zu hause bei sich" / hrsg. von Christa Gürtler und Martin Wedl. - 
Wien : Zsolnay, 2012. - 317 S. : Ill. (Profile ; 19 = Jg. 15) 
ISBN 3-552-05582-7=978-3-552-05582-7 
 
C-1 978:13,1 
Stills, freeze / hrsg. von Edgar Pankow und Veronika Sellier. - 1., neue Ausg. - Köln [u.a.] : Böhlau, 
2012. - 136 S. : Ill. (Figurationen ; 13,1) 
 
C-2 1/440:194 
Thomas Brasch / Gastred.: Thomas Wild ... - München : Ed. Text + Kritik, 2012. - 101 S. 
(Text + Kritik ; 194 = 5/12) ISBN =978-3-86916-168-6 
 
C-5 2/295 Mag Reclam 
Blaue Gedichte / hrsg. von Gabriele Sander. - Stuttgart : Reclam, 2012. - 138 S. ; 15 cm 
(Reclams Universal-Bibliothek ; Nr. 18925) ISBN 3-15-018925-X=978-3-15-018925-2 
 
D-1 1/30:89 
Hold it! : zur Pose zwischen Bild und Performance / hrsg. von Bettina Brandl-Risi, Gabriele 
Brandstetter und Stefanie Diekmann. - Berlin : Theater der Zeit, 2012. - 253 S. : zahlr. Ill.  
(Recherchen ; 89) ISBN =978-3-942449-22-9 
 
D-1 1/30:93 
Der Einzelne und das Ganze : zur Kritik der Marxschen Ökonomie / Adolf Dresen. Hrsg. von Friedrich 
Dieckmann. - Berlin : Theater der Zeit, 2012. - 161 S. : Ill. (Recherchen ; 93)  
ISBN =978-3-943881-04-2 
 
E-14 1/215 
Gesang der Verbannten : deutschsprachige Exillyrik von Ulrich von Hutten bis Bertolt Brecht / Walter 
Hinck. - Stuttgart : Reclam, 2011. - 200 S. ISBN 3-15-010835-7=978-3-15-010835-2 
 
E-16 6/120 
A Taste for Crime : zur Wertung von Kriminalliteratur in Literaturkritik und Wissenschaft / Nele 
Hoffmann. - Salzhemmendorf : Blumenkamp-Verl., 2012. - 333 S. Zugl.: Göttingen, Univ., Diss., 2011 
ISBN =978-3-942958-05-9 
 
F-5 7/50:83 
Die Inschriften des Landkreises Holzminden / bearb. von Jörg H. Lampe und Meike Willing. - 
Wiesbaden : Reichert, 2012. - 388, 80 S. : zahlr. IIl., graph. Darst., Kt. ; 28 cm 
(Die deutschen Inschriften ; 83 : Göttinger Reihe ; 15) 
ISBN 3-89500-884-2=978-3-89500-884-9 
 
O-WI 10 1/2:14 7.A. 
Dat veerte Gebott : Erzählung in Münsterländer Mundart. - Bielefeld : Ed. Heckmann im Verl. für 
Regionalgeschichte, 2011. - 240 S. (Gesammelte Werke in Einzelausgaben / Augustin Wibbelt ; Bd. 
14) ISBN =978-3-89534-814-3 
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R-AB 70 5/10 
Unterhaltender Prediger und gelehrter Stofflieferant : Abraham a Sancta Clara (1644-1709) ; Beiträge 
eines Symposions anlässlich seines 300. Todestages / hrsg. von Anton Philipp Knittel. - Eggingen : 
Ed. Isele, 2012. - 263 S. : Ill. ISBN =978-3-86142-530-4 
 
TG-1 3/47:7 
Briefe : historisch-kritische Ausgabe / Johann Wolfgang Goethe. Im Auftr. der Klassik-Stiftung 
Weimar, Goethe-und-Schiller-Archiv hrsg. von Georg Kurscheidt ... . - Berlin : Akad.-Verl., 2012; Bd. 
7: 18. September 1786 - 10. Juni 1788 / hrsg. von Volker Giel ... ; 1: Texte. - XIX, 343 S. : Ill. + 1 Beil.
  
2: Kommentar. - XLIX, 670 S. ISBN =978-3-05-005071-3 
 
TG-4 2/110 
Dem Fremden freundlich zugetan : interkulturelle Bezüge in Goethes literarischem Werk / von Hartmut 
Reinhardt. - Nordhausen : Bautz, 2012. - 203 S. ISBN =978-3-88309-689-6 
 
V-BU 20 1/12:10 
Sämtliche Werke und Schriften : historisch-kritische Ausgabe mit Quellendokumentation und 
Kommentar / Georg Büchner. - Marburger Ausg. - Darmstadt : Wiss. Buchges., 2012. 
Bd. 10: Briefwechsel / hrsg. von Burghard Dedner ... ; 1: Text. - V, 338 S. : Faks. + 2: Editionsbericht, 
Erläuterungen. - V, 457 S. Literaturverz. S. 386 - 437 und Personenreg. ISBN =978-3-534-15606-1 
 
V-FO 60 2/20:5 
Ellernklipp : nach einem Harzer Kirchenbuch. - 1. Aufl. - Berlin : Aufbau-Verl., 2012. - 229 S. : Ill. 
(Große Brandenburger Ausgabe / Theodor Fontane. Hrsg. von Gotthard Erler ; [5]: Das erzählerische 
Werk / ed. Betreuung Christine Hehle ; 5) ISBN =978-3-351-03117-6 
 
V-HE 40 7/150 
Citoyen Heine : das Pariser Werk / Bodo Morawe. - Bielefeld : Aisthesis-Verl., 2010. -  
Bd. 1: Der republikanische Schriftsteller 402 S. - Mit Reg. ISBN =978-3-89528-766-4 
Bd. 2: Poetik, Programmatik, Hermeneutik. - 430 S.  Mit Reg. ISBN =978-3-89528-775-6 
 
V-JE 5 1/3:IV,6 
Jean Pauls Sämtliche Werke / im Auftr. der Preußischen Akademie der Wissenschaften begr. und 
hrsg. von Eduard Berend ; Abt. 4: Briefe an Jean Paul / hrsg. von der Berlin-Brandenburgischen 
Akademie der Wissenschaften durch Christian Begemann ... Historisch-kritische Ausg. - Berlin : 
Akad.-Verl., 2012; Bd. 6: 1809 - 1814 / hrsg. von Michael Rölcke ... ;  
Text. - XVI, 444 S., 12 Bl. : Ill. + Kommentar. - S. 447 – 1117. ISBN =978-3-05-005588-6 
 
V-KL 20 6/151 
Heinrich von Kleist / von Wilhelm Amann. - Orig.-Ausg., 1. Aufl. - Berlin : Suhrkamp, 2011. - 159 S. : 
Ill. 
(Suhrkamp-BasisBiographie ; 49) ISBN =978-3-518-18249-9 
 
V-MA 90 5/3:146 
Männlichkeitsideale in Karl Mays Kolportageroman Waldröschen / Roland Funk. - Husum : Husum 
Dr.- und Verl.-Ges., 2012. - 71 S. : Ill. (Sonderheft der Karl-May-Gesellschaft ; 146) 
 
V-ST 40 7/95 
Spiegelverkehrte Bildungswelten : zu Adalbert Stifters Nachsommer und Thomas Manns Zauberberg ; 
ein Essay / von Winfried Rösler. - Würzburg : Königshausen & Neumann, 2012. - 111 S.  
 
W-3 9/707 
Paradies in schwerer Zeit : Künstler und Denker im Exil in "Pacific Palisades" und Umgebung / 
Thomas Blubacher. - München : Sandmann, 2011. - 169 S. : zahlr. Ill., Kt. - Mit Reg. 
ISBN 3-938045-57-4=978-3-938045-57-2 
 
W-BA 35 2/5:22 
Wien / Hermann Bahr. Hrsg. von Gottfried Schnödl. - [Kromsdorf] : VDG-Weimar, 2012. - 92 S. : Ill. 
(Kritische Schriften in Einzelausgaben / Hermann Bahr. Hrsg. von Claus Pias ; 22)  
ISBN =978-3-89739-726-2 
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W-BE 55 7/57 
Das Trauerspiel-Buch : der Souverän - das Trauerspiel - Konstellationen - Ruinen / Bettine Menke. - 
Bielefeld : transcript-Verl., 2010. - 280 S. : Ill. (Theater ; 5) 
ISBN 3-89942-634-7=978-3-89942-634-2 
 
W-KA 25 7/161 
"Maskeraden des Auslands" : Lektüren zu Franz Kafkas "Process" / Wiebrecht Ries. Mit einem Vorw. 
von Hinderk M. Emrich. - 1. Aufl. - Berlin : Elfenbein-Verl., 2011. - 183 S. (Profile der Avantgarde) 
ISBN =978-3-941184-13-8 
 
W-MA 50 8/252 
Mein Boss, der Zauberer : Thomas Manns Sekretär erzählt / Konrad Kellen. Hrsg. von Manfred 
Flügge ... - 1. Aufl. - Reinbek bei Hamburg : Rowohlt, 2011. - 252 S., [8] Bl. : Ill.  
 
W-RO 82 3/15 
Geschäft ist Geschäft, seien Sie mir privat nicht böse, ich brauche Geld : der Briefwechsel zwischen 
Joseph Roth und den Exilverlagen Allert de Lange und Querido 1933 - 1939 / hrsg. und eingel. von 
Madeleine Rietra; Rainer-Joachim Siegel. - 1. Aufl. - Köln : Kiepenheuer & Witsch, 2005. - 580 S. : Ill. 
- Text teilw. dt., teilw. engl., teilw. franz.  ISBN 3-462-03463-4 
 
W-RO 82 3/22 
"Jede Freundschaft mit mir ist verderblich" : Joseph Roth und Stefan Zweig ; Briefwechsel 1927 - 
1938 / hrsg. von Madeleine Rietra ... - Göttingen : Wallstein-Verl., 2011. - 624 S. : Ill. 
ISBN 3-8353-0842-4=978-3-8353-0842-8 
 
W-SP 32 4/3 
Charlott etwas verrückt : ein Roman / von Wilhelm Speyer. Mit einem Nachw. hrsg. von Walter 
Fähnders ... - Bielefeld : Aisthesis Verl., 2008. - 226 S. : Ill. (Aisthesis-Archiv ; 9) 
 
W-WA 55 4/5 
Im Bureau : aus dem Leben der Angestellten / Robert Walser. Ausgew. und mit einem Nachw. vers. 
von Reto Sorg und Lucas Marco Gisi. - Orig.-Ausg., 1. Aufl. - Berlin : Insel-Verl., 2011. - 144 S. ; 19 
cm 
(Insel-Taschenbuch ; 4087) 
 
W-WA 55 4/6 
Mikrogramme / Robert Walser. Nach einer Transkription von Bernhard Echte und Werner Morlag. Im 
Auftr. der Robert-Walser-Stiftung Bern ausgew. und mit einem Nachw. vers. von Lucas Marco Gisi ... - 
1. Aufl. - Berlin : Suhrkamp, 2011. - 214 S. : Ill. ; 22 cm 
(Bibliothek Suhrkamp ; 1467) ISBN 3-518-22467-0=978-3-518-22467-0 
 
X-AD 50 7/20 
Die Poetik des Gedenkens : zu den autobiographischen Romanen H. G. Adlers / Thomas Krämer. - 
Würzburg : Königshausen u. Neumann, 2012. - 271 S. (Epistemata : Reihe Literaturwissenschaft ; 
755)  - Zugl.: Berlin, Technische Univ., Diss. 
 
X-AU 32 4/25 
Robinsons blaues Haus : Roman / Ernst Augustin. - München : Beck, 2012. - 319 S. ; 21 cm 
 
X-GR10 7/95 
Günter Grass - Theaterspiele : Kommentar und Materialien / Dieter Stolz. - Göttingen : Steidl, 2010. - 
346 S. : Ill. ; 21 cm (Steidl-Taschenbuch ; 246) 
 
X-HA 10 8/20 
In Sachen Peter Hacks : Studien und Kritiken aus zwei Jahrzehnten / Bernd Leistner. - Mainz am 
Rhein : VAT, Thiele, 2011. - 136 S. ; 21 cm 
(Edition neue Klassik ; 5) ISBN =978-3-940884-39-8 
 
X-KU 70 4/8:2 
Als Gast : [Roman] / Peter Kurzeck. - Frankfurt am Main [u.a.] : Stroemfeld/Roter Stern, 2003. - 431 S. 
; 21 cm ([Das alte Jahrhundert] / [Peter Kurzeck] ; [2])  ISBN 3-87877-825-2 
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X-NI 95 3/2:2 
Das Drehbuch der Liebe : Journal 1973 - 1979 / Paul Nizon. Hrsg.von Wend Kässens. - 1. Aufl. - 
Frankfurt am Main : Suhrkamp, 2004. - 281 S. ; 22 cm 
ISBN 3-518-41639-1=978-3-518-41639-6 
 
X-NI 95 3/2:4 
Die Zettel des Kuriers : Journal 1990 - 1999 / Paul Nizon. Hrsg. von Wend Kässens. - 1. Aufl. - 
Frankfurt am Main : Suhrkamp, 2008. - 240 S. 
ISBN 3-518-41972-2=978-3-518-41972-4 
 
X-NI 95 3/2:5 
Urkundenfälschung : Journal 2000 - 2010 / Paul Nizon. Hrsg. von Wend Kässens. - 1. Aufl. - Berlin : 
Suhrkamp, c 2012. - 375 S. 
ISBN =978-3-518-42260-1 
 
X-SCHM 40 5/2:43 
"Das zweite Programm" : Arno Schmidt als Theaterautor und der Maler Eberhard Schlotter / Winand 
Herzog. - München : edition text + kritik, 2012. - 266 S. : Ill. 
(Bargfelder Bote ; Sonderlieferung 2012) Bibliogr. Arno Schmidt S. 253 - 266 
ISBN =978-3-86916-169-3 
 
X-SCHM 40 7/37 
Traumzettel : Verstreutes zu Arno Schmidt / Friedhelm Rathjen. - Südwesthörn : Ed. ReJoyce, 2011. - 
166 S. : Ill. (Edition ReJoyce ; 40) ISBN =978-3-00-036668-0 
 
Y-GO 61 4/12 
Sommerfest : Roman / Frank Goosen. - 1. Aufl. - Köln : Kiepenheuer & Witsch, 2012. - 318 S. 
 
Y-GR 82 4/50 Mag Reclam 
Limbische Akte : Gedichte / Durs Grünbein. Ausgew. und mit einem Nachw. von Norbert Hummelt. - 
Stuttgart : Reclam, 2011. - 365 S. (Reclams Universal-Bibliothek ; 18795) 
 


